
Ssd Rod{luofi

NOTTCf,: TO FACILTTATE SERVTCE, pLEASf, SEND YO{IR CHECKS TO:
3051 s- PALM ArRE DR #10E, PoMPAI\to BEACfl, xL. 33069-66m

PLEASE ADD $I5.OO FOR SHIPPING OF HANDG(TNS BY PRIORTY MAIL SEND $fi.A0 FOR LONG
GTATg AND FOR SMALL ITEMS, SEND 87OO TO COVER THE COAT OF GROUND SHIPPING. TOINSURE YOUR SATISFACTION, YOU HAVE 3 DAY INSPECNAN PRIWLEGES. PROWDED-TUNI
THE IIEMS ARE RETURNED IN TTIE SAME CONDINON IN WEICH TITEY WERE RECEIYED, WEWLL CHEERFULLY REFUND YOUR MONEY ALL SALES ARE FINAL AT GUN SHOTW OR OAT OFMY sHoP. THERE IS No GUARANTEE AS To T-HE sAFETy or rip r-truue coNDrrroN oF T.HEG('TS. THEY ARE SOLD AS COI-LECTORS ITEMS ONLY. WE WLL HOLD YOUR PHANE CALLORDER FOR 5 DAYS AND SHIP UruN RECEIPT OF A CHECK AND FFI., IF APPI.ICABLE ATIIYAWAY REQUIRES A IO% DErcSIT TO HOLD THE ITEM$) FOR W TO 30 DAYS, 20% TO HOLDrHE rrEM(s) FoR w ro d0 DAys.- lg FICHANGES oEiiFUNps w,u ys oa ox eurvsTflAT NEED NNKERING! WSA AND ILASTTRCARD ARE iCCffi A 4% CHARGE WTLL BEADDED TO ORDERS {{NDER'$100.00, ?/o ON ORDERS OVER $100.00. FOR C.O.D., ADD $675.* * ** * *** * *** * * * *** 

'l 
* ttrt** !t,! * * *:t *** * ** * ***** * t** * * * * ** * rt * ** * * * * * * * * * ** * * ***** * ** * t!***** * ** * * !t *

ALL GUNS HA\IE ORIGINAL rIntISH AND MATCflING NI]MBERS UNL-ESS OTHERWISE NOTED************ ******************tt**tt******************** *****rt**ttrt**i***rrt*i***:t*rtrt******** **!t

3071 CASTLEBROOK, HILLIARD, OH .43A26-9248
Phone (954) gZg-OZ4S Fax (954) 979-3034- -

E-IWAIL AT srachwal@gate.net
LIST # 141

********************MO ********r.**{e******
AMERTCAN TREARMS' 3E cat Sffi, o""" & .rodu", *uirt"ss seelr gSolo dclrel, Ex bore . . . .$145.00,dRMAFiD GAVAGE 1g08, 7.6s mrm, hlazi rest proofed, front sigbt fiIed down,

black bone grips, g09/e bhre, Er; bore. .$1095.00AsrRA 3{m, 7.65 mm, \Yafren contract of Feb. 24, rg44r95yo blue, f,x bore . . . . .$64s.00ASTRA 400,19 mm, Nazi contract of l941.r 95olo blue, VG+ bore . .$g4S.0OASTRA 6{m,9,rr Lugerr Wafrerproofed, shipment of June, lg44rwathextra clipr gog6blue, VGbore. $s4s.00

ASTRA 6(X), 9 mrn Luger, Wafren proofed, m7o Uue, VG*bore . .$S4S.0OASTRA6O0, g,nmlugerrWefrenproofe4S5% 
Ufue, Ve+bore.. ......$475.00ASTRA 6(m,9mmLugerr 987c Hue, VG*borerwithoriginalholster& extra -qg.. .... !XI4S.00BAYARD19J0,6JS rrn,g0o/o blue,VG*bore ..:... .... $445.00BERETTA 191s19, 7.65 -,nr 987o blue, Ex bore, with vG+ groen leather fuil f,ap holster . . . . . $s95.00BERETTA 1919, 6i5 nrm, dated ].9il,9oo/o blu", poor bme.f . $23s.0oBERETTA 1934' 38o cal, no stide legend, Croum ..RE' proofed, #G serial raqBe, 93yo blue, VG+ bore . gx175.00

BERETTA 1934, 380 cal, no slide legend, Crown ..R8, p"oof"O, #Gserial range, g2o/o blacrVG+ bore . fr165.00BERETTA 1934,7'6s mm, dated 19440 German *4vr" proofeq full slide legend, gsyo finish, Ex bore . .si65.00BERETTA 1934,7-65 mm, dated 1944, rtalianproofed, iirn gia.legend, plum cdored slidc & frame,Ex grips, 907o blue, Ex borc, nice llflitary gun . . . . . . .gX]4S.00BERETTA 1934,7'65 mm, dated 1944, Geman s4Yf'proofed full slide legend ,960lo finish, Ex bore . .txl9s.00
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HUSQVARNA 19fi7,3so cal,vle/o blue, vG*horc, with origind vGholster. . . . . .$29s.00
HUSQVARNA 1907' 380 cal, Unit markedr TS% fuisln, VGibore, with original VG holster. . . . .$24s.00
EUSQVARNA lWT,g mm Browniry;9ga/o firish, Exbore . [X]9S.00
IDEAL, 7.65 mm, some blue, Gbore $1SS.00
JIEf,.TECO 755 mm, front & rear{eratisns, !}2% Hue, VGbore .fi}gs.m
JO.I,O*{R.17.65lrnm',907o blueo VGbore. . $495.00
LAI\[GEh{HA!,t Modef II, 635 mm, ?-shof H}olo blrre, YG* boro - . .li}10.00
LANGEIIHAM Model III, 635mnq 6shof 989ro blue, Ex bore . . . . gXi4S.00
LIGNOSE Mod3A,635 trnr ISolo Hrel Vcbor. . .$ii95.00
LLAMA Specialr 3S0 cal, 9596 blue, yG+hrc. 

. . . . .$135.00
LUGER Dt*,l}I 1916,9 mmrdl Eschedbd ctip, 95% t[re, VGbore $SgS.m
LUGER rlwM 1916, 9 mm, all matehd but @, nva bl'e, Ex bore . . . . .$69s.00
LUGER 1918-Erfrrt, p rnm, all metcH inchding e&,, y296Hre, vG bore,. . . . , . $79s.00
LUGER byf 42n Black Widow, 9 mm, g5yo blue, Ex bore. .$1295.00
MAB lt{od D, 7.65m, *wrA 2SI'proofed, g5g6 bhe, vGt bore $zgs.00
MAUSER HS c, 7.65 mm, *\ffaA l3S, proofe il, 9Solo bl,e, Ex bore,

' withAticorybcigecrc&hol$erin elmastEx condirtioa_..r...._-.kc__ .. $695.00
MAUSERHSurT.6S mm, oT l3Srproofd 92a/ablwqExbore ... $445.00
MAUSER$Sc,7.65 mq (E 135.praofc4 g5% blue, Exbore .. . . $475.00MAUSERHSc' 7.65 mnr,labwer Csmilercialrgio/o btue, VG+bore.. .. tXi9S.00*rAtisEa. 1896 Br,mnhendle, 9 *m, Rcd g;Tre*yof \&rseillcs- *sg4, proofed,osJr-rtrlivisionrarried 

oa rightgrip strapr gsyo br,e, vG+ bore.......:.... .$2ogs.00
MAUSER lglq.SandardSi&Latch, 635nrmrlot martcd lGermanyr, neavytine addressn

MAUSER 1910, fJS mrn, *i€e wooder grips, gSyo blue, Ex bore. . $ZSS.0OMAUSER19L4,LSSmm, X)9/o blue,Gboe .....$2SS.00MAUSER l9t4r7.6s mrn, mar"ked .Germanyo 
rVlolo blueo VG bore . . . . . .$2gS.00MAUSAR 1914 ?.f5 am, eartypo$-wer Commcial, $9o4 Hus, vG bere . . . . . .$225.00MAUSER 1914J.63 mm, Standardpost-wr Commercial, not staqxdoGermanynrgto/oblue, VG{tore $2g0.fi)MAUSER 19347.65m, Nazi warair* Commercia[ rastc N pu*f"d, sorepitting ,

chips out of grip, 89olo Hren vG bore . S265.00MAUSER 1934 ?.65om, Nazi ..655, proofed g5yo bluq Ex bore. . -_* . $S9S.00MELIOR New Mo&I' 635 mm, grip safetyn open front slidc variant, original blue medallion
inlcft grip, E% blue, VG+bore $295.00MIKROS;Frenchpochefl.6s,rrtlm-r6shotrblackbslrdibgripswithsilvermedalliorsrtso/oblue......M9S.00

I+ryIiTWg 14Oa+AU.9, altmatchedhutrrip,95%.biue,Exbore .... $49S.mNAlvrBU Tvpe 14, dsted I4J, all matched, so% ;rue, vG b;;.:. .:. . .'. .-. .'.'. .'.'.'.'.'.'.'.'.'.:.'.'.'.'.'.'. . . .$32s.00NAMBU Typc 14, dsbd17.12, all matchedg}o/o Hue, VG bor.e , . $:175.00NAMBU Ty;re 14, datsd 18.4, xII matched but crip, 95olo blue, vG bore . . .$r16s.00NAMBU Type 14, datcd I8.5, aU mateheq 957o blue, VG+bore. . .tXlg5.mNAMBU Type 14, dated rs.ro, all matched but elip, y2vo wae,vGrbore .$:t6s.00NAMBTI Type 14, drted 19j, all matched but clb, y|o/o blre,VG+ bore . .$:i4S.0ONAMBU Tpe Ia, dat€d 19.8, alt matchedo g0yo blue, G bore . . . . .$S2S.00NAMBU Type 14, &ted 19.11, all matched but clip, 93yo blue, VG+667g .[X]9S.00NAMBU Type 26 rev,9 mmNambur Tlvabhre,Vbbore . .$275.00NAMBU Type 26 rev, 9 mm Nambr4 957o blue, Ex bore. . . $495.00NAMBU Tlpe 94, dsted I4J, an matche4 TSyo blue, Ghore . ....$295.00NAMBU Type 94, dited 1S.Z aII matched but ctip, g|yo bhe,VGbore . . .$XI65,00NAMBU Type 94, datcd 18.7 (offdate), all matched, t0yo blue, G bore . . .til25.00NAMBU Typc 94 dsted 19.1, all matched but ctb, 95yo blue, VC+ noo . .!XI2S.00NAMBU Type 94, drtcd 19.4, all matched, 96o/ailue,VGbore. .. .S165.00NAMBU Typc 9a, dstcd tg.l0, all matchcd g59/o blue, VG bore . . $29S.0O
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STARR 185E' 44 cal. Percussion, cartouche on gnp somcwhat visiHe, sharp & dcar markingsl0%Hue . $745.fi)
S\ilISS 1882 rev, 7.5 mm, plastic grips, 9596 firish, VG* bore $595.00
UIIWIN & ROGERS Knife Ptstd' 28 cal percussion, octagon bH, % checkered dark bore handlcs, VG. $1395.m
WEBLEY-GREEN 1896' Anny model, 455 cal, 6'bbl, checkeredvooden grips chipped at tes,

93% fectory nickel (?), VG+borr ... ..$895.00
WERDER 1869 Lightning Pistol, 11 mm single shot, dated 1877,IXyisior Marks on side & butt, VGtr $1395.00
*************************MISCELLAIYEOUS*********************
BritishNo4,MkllspikeBAYoNET,wi&scabbard,G.... ......$11.00
Geman sawtooth BAYOI\IET, 2d q4x 1889/98, WW I, Crown D proofed marlred oGotdieb l{alnmesfahrD,

fashguerd edded, l0'Hade, with WW II scabbar{ VG . . . . . .$95.00
Germm 1t98f05 BAYOhIET, deted 18, blade marked "Emst Busch, Solingen', metal scabbard, VG+. . . .$85.00
Gcrman BAYOI\IET, marlred (Wefien'& *8. Pack & Sohne, Solinger'rrvith scabbardrresharpenedbladeM5.fi)
Geman Drcss BAYONET, WW tr, nlarkcd (Eorst lYoIffG.1U.B.H. Leipzig', xi& frogn

nobuttonrExblade ..... $65CI0
Indiln\ilarleetherBElTrwithbrass hodi& bucklckeeper, G.... ......$12.00
Colt 1911 holster BELT SLIDE, 2d pattern, drtrdlgLz,brown lee&er, VG+ . . . . . .
BINOCULARS, W'W II,7x50, marked "bmlq Dienstglas"r BraV in color, case dated 1944, VG
llilitry BINOCULARS, 8r.30r ms*ed "Eonvedseg Tulajdona", in original brouar casc, Ex .$135.00
*ASTRA AUTOMATIC PISTOLS', autographed by the author Len Artaris, great Astra referene*, ne.w.$45,$0

'GUN T(X)LS, Thir History and ldentification', Volume I, by Jim Shafier. . . , " . $22"fl)
"GUN T(X)LS, Tbir Hstory and Identification, Volume II, by.Em Shafier. . . . " . $27.50

Buy both books, posQaid. $s0.s0
Jryanese' WW II CAMERA9 in original box; for use on airplanesr looks Iike a maehine gun,

with extra lenscs, fiIm, carhidge, etc, VG . . . . .$1295.00
45 cal. CARTRIIIGES in box mrrked {'M1911 Bdl, Twin Cities Arsan l', 50 pe" boxo have 2 Yzboxes.. . $20.00
Jepenese, WW tr Pilots Goggle BOX, blaclq with airplane drrwing on Iid, goggles not included, G. . . . . .$155"00
Swiss Luger CLEAITiING KIT, mar*ed (Erla 1952', VG. . . . $85.00
US, Springfdd 1t79 COMBINATION T(X)L, wdl marlicd, G .hrve more thatr 1. . . eaeh. . $20.00
5 Medsen Light Machirc Gu CLIPS, inleather carryixg case with shsp, mar{red

"Arsen l de Guerra, Rio de Jenicro', VG . . " .$225.fi)
Luger COI\IVERSION UNIT, Swiss Manufacture, 4', 9 mm, pictued in tr(enyon's Booli, page 384, VG.$295.00
Luger COIIVERSION fIllIT, 4'r 4 lmrn, somewtstlike prye27l in Jonest Booh, VG . . . .$155"00
German WW II DAGGER HANGE& blscli, clip marked (RZItlf'& 

"M 518', G .$85"00
JepenescTlpe 14 shoTtXIRINGPINS, original, some have#.... . each...$35"00
Jryanese Meatball FLAG about 48'x6E', needs clearing ... $SS.{n
Jeperesc rey-type trLAG, 26'x3t'rlird in middlen gold frirge around 3 sides, marked (near bottann)

inlarge Jrymese letters "Youth Treining Center", VG+. . . . .$295.00
cdt 1911A1 PISTOL HOLSTER SLIDE/SHO{ILDER STRAP HANGE& as picturcd in

Meadows' Booli, prye 423rwell marked and date4 VG+. . . . . .frm.m
Cdt 1911 or S&!V 1917 LAI\[YARI), wdl marked, G " . . . $35.00
Geman' WW tr PARATROOPER KI\aIfE, take down, Luftwafrc proofcd" btade marked

(SMF' Sdingen, Ros&d'r look almost rmused . $495.00
German' ww II PARATROOPER KIYTFE, marked *Paul Weyershrg & Co', vG . . . . ,$:]95.00
HiBcr You& PEIYNANT female young HJ, bladr, xith Hider Youth insignia & Unit mar&ingsn

hes 3 originrl mctal clbs, 22''){3tYznrYG{* $495.00
Colt 1911A1' 45 cal PISTOL ARMOR RACIq m"*c{ xith manufacturer's code, holds 6like new. . . . . fri5.00
US Mod 3I PRACTICE GRENADE for 30 cal MS, in original contairer, VG . . . . $22.00
MBA PROWLER FOWLE& COl2 BEANBAG THROWER like new in big box
MBA PROWLER FOWLE& COl2 BEAIYBAG THROWER like new in snall box
SCABBARD for 1873 Springfietd 45LT0bayonef wi&brass & Ieather frog, US marlred" G.... .. $iI5.0O
Germsn SPOTTING SC0PE, ww IL taD, mffked 6'I).F. 1Ox80'& *Cxl[', Poor . . . . . .$195.00
US Army Dress SWORD, lW2 p$frlrlr., VG+. . . . . $120.00

, $20.00
$49s"00

.$24s.00
.$150.00
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Lqger TAKE IIOWN T(X)LS (Skstc Keys), WW II proofcd, original , . each. . . . .$40,00

'**ffiffiit-ff#i.STftrSffiffii,H.T.*.::'::.T ..pair...$23s.00
MauserBroomhandle CT,EANINGROD, woodcnhandle, VG+.. . . .... . $135.00

S&W\&ctoryIModl0lAnryARlll00Bper*erized"Ex,.. .....$7.00
S&W Victory BARREL,38 calo 5', unissuedr 99To finish, Exbore. $25.00

Sprirgfidd 1903A3 BARM,L, 3&06, marked *RA &44", new in lvrapper. . $45.00

Wrtther PPffiK radium FRONT SIGHT, rare, Er $595.00
Inglis HiPower CLEAI{INGROD, mar*ed Ex. . . ..$15.00
Lahti, combination MAG LOAIIER/SCREWDRfVE& Ex. . $10.00

LUGER BOTTOMS INCLUDE SHIPPING ( sorrv no Vise or Mastercard )
ReproductioaLUGERMAGAZINE BOTTOMS, aluminum, centerpin, for *fto'mags, unmariked. . .. . .$25.00
Reproduction LUGER MAGAZINE BOTTOMS, wm6 plain & Navy styles, look origiral, pos@aid . . . .$16.00
Rcproduction LUGER MAGAZINE BOTTOMS, wood with aluminum ircorts, Swiss style,Iook. . . . . . . $25.00
************************LONG GTINS***************************

FRENCE MAS 193651 rifle,7mm, complete with grenade
GYROJET Model B mrbine, 13 mm, trike new, with scope .

launcher & bayonef sfll in grease, Ex. . . . .$175.00
.....$1295.00

IaETTERLI DIod 78 rifle, Swiss, 41 cal rimfire, VG $165.00
****** * * ** **** * * ** * * * ** * ** *HOLSTERS* * * * * * ** * ** * * * * * * * * * * * * * * *
AsrRAdfi)ruarkleatherrms*cd %dr 44"rv- .$225.00
BERETTA 1934, grecn leather, n/fiIit ry, Ex. . . . . . , $85.00
BERETTA 1934, green leathern llfilitfiy, Ex, with bdt & 2 caffidge pouches . . . .$225.00
BERET.IA 1fr!4, green breakaway, VG . . . . .$55.00
BERETTAl93argreabreakaw*yrdyedbladqvc+....... ...........$45.00
BERETTA 193,1, greenishtray emvEq VG. . .til15.00
BERETTAlfrl4r}hlki cstrvasrEx.. ...have 2,... each... $45.00
BERETTA1934, olive drrb canvls, Ex.. . ...,$45.00
BERETTA 1934, blackleathern with chrome belt hooti, VG $45.00
BROIINING E Power, brown breakaway, marked *dtu-WaA 195",

2 holes in flap w,here a badge had been. $8s.00
BROWI{ING 1910, brown leather, clem s6sll, Japanese, .$275.m
BROWI{ING 1916 eut dorn from Bronaring l92z,witr.original Gcrman WW tr bclt &

cnlisdma'sbcekle dited 1939, yG ...$85.00
BROWNING 1922, Thurman droptype, "HK" logo on badi, fuk stamped inside, *Imost Ex. .$145.00
COLT 1911, marked *Wanen Leather Goods 1918'& "J.A-O.', G. . . . . . $55.00
COLT 1911, broum leather, marked "US' & *Graton & Knight', brass harfiyare, VG+ . .$85.00
COLT 191141, shoulder-type, brownleafter, markcd (US, Enger-Kress', VGt ... .. i. i r ! a.. ! ! . q., .$65.{X)
COLT 191141, shoulder-ty,pe, brorvn leather, marked *Boyt',
COLT 1911A1, brown leather, mrrked gJoseph H. Mosser l9A', VG . .
COLT 1911A1, brown leather, merked'Sears 19A", VG+ .
COLT 1911A1,45 cal, shoulder-type, marked sEnger-Kress 44", VG
COLT l91lA1, tilackleather, marked "Boyt 44nrVG . . . . . .$30.00
COLT 1911A1, brown leather, marked *Boyt 44"rVG+ , . . .$65.00
COLT 1911A1, marked *Craigshead,,I)enver'n VG. . .. .. . $45.00
COLT l9llAlrbledrleatherrm{rked *Craigshead", G .... $20.00
COI,T 191141, brownhather, marked *Searsn', VG+. . . . . .$55.00
C224, darkbrownleather, VG... ...$65.00
HUSQVARNA 1907n 0frcer's model, VG. .. .$65.00
HUSQVARNA 1907, Swedish, many llfititary mirkings, nice pebble grain, VG . . . .$25.00
LAHTlModel40rbrownleather, G+.. .....$4O.0O
LUGER Artillery, brown leather, marked (J. \ilolter & Co, Ber{in-Willmerdorf, 1916/,,

small hole in Ieather at end of elesring rod G . . $450.00

.$65.00
$85.m
$50.00

..... $65.00

f
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LUGE& mr*cd *Schufue, H&over', VG . .
LUGE& Heckleather, mar*cd (dtb 41-P.08'& "WaA lGi'' VG.
NAMBU Type 14, rubbcrized cenyes' G. . . .
P-38, Urckbrcekarvey, mrrted lwa 4', Ex except for deep 3' scrateh on fafr
P38, Heckhrrd shdl' lYeffen proofed, G.
P3t, blrck hard shell, wtitc stitching, marked *crb 43', Ex. . .

.$200.m
$205.00
.$10s.00

$95.00
$165.00

.$245.00

P38, H.ck herd shdl, &ted 1943, initid on lid, ntme on front otherwise VG. . . . . .$65.m
SA{IER 1913, brown leather, marked oFrenchmanrErfrrt 1916,o' VG. . $75.00

SAUER 1913, Hach lee&er, marked *Wilh. Lcssler & Sohn, Oftnbach d n 191t', G . . . $65.00

SAIIER 1913, brownleathr, drtcd 1918 inside fry, VG+ . . $95.00

sTEYRlg(D,G ......$85.m
TOKAREV Typc 33, brown leafher, VG . . . . .$t.00
T0KARE%Yrrymlavien,brownler&er, VG.. .... $95.00

WAlTmRPPrbrownbreakawayrrmmarke4 G..... ....$25.00
WALTHER PP, ink strryed *\tdther PP', (Akah' ebove dip pouch, as pictrrred in

Whittington's Book, Volre fV, prge 98, VG+ $165.00

REMEMBER FOR YOI]R GRIP CLIP TEEDS CALL
DAVIDRACHWAL AT 1-614-777-078s

OR E- MATL HIM AT drechwel4u@aol-com
*ti****trt*t**i*:r**CLII,S,((higinitrUnlesSOtherwiSeNOd)************rr*******
(3148) LUGE& 9 rnm, d -rinmbase, #disH off, **K'onbase & spire' 70% trickrfl.
(29t8) LUGDR, 9 mm, duminm brsc, #769c, (E€lc 154'proofedlr90t/o niclffI.

.$75.00
$r10"00

(3fi8) LUGER, 9 mmr alumin 'm berrr,rl# 9|1, *Hsrel-Schmeiser'Logo on spine, flat loading button,
steinless stcdr 999l. finish. . . .$195.00

(32741LUGER, 9 nrnr dminm basc, #1080, *Eag[e L'proofed, base bufre{ 807o blue. .$110.00
(3130) LUGER, 9 mm, drminrm besc' #168' *Hrcd.Schmdscr'Logo & 6*K' on spirc'

strinlesssteclrEx. ....$175.00
(W\ LUGER, 9 mm, ehuninm ber,, #2252, Police Eade on bese, 98% tilue. .$12s.00

.$17s.00(3212) LUGER, 9 mm, alminm base, #3485, n0l137D & ..S' on base, 9(F/o rickcl
(:X120) LUGE& 9 mq eluminun brm' *1416& fHacd-Schmciscr Pttent on sidc,

Pdim E€e onbase, g1olo frislr. . .. $175.00
(3247) LUGE& 9 rn'lrr Cuminrmrbese, t*4235, **K'onbse, *Stark'on sider 90% nickcl $145.m
($X)4) LUGE& 9 mm, alminrm base, #f5598o, *Eagle 6i'proofed 98% rickel . .$110.00
(313? LUGf,& 9 mm, duminum brse, lt5793lq *Eade 6i'prmfed, 9596 bluc. . . . $75.00
(3363) LUGER, g mm, ftminrmbasc,l#5l}2l), noproofs,9S% dckel $95.fi)
(313) LUGE& 9 nm, duminrm bese' fS513L' t57o Huc. .$70.m

QS76t LUGE& 9 mrn, alminrmrbase, ff/S12, *Eagle 154' & uSl4E'onbase, *H.P. 477" on sPine'

t5% ddl nickd. .....$125.00
(3355) LUGrc& 9 mm, ahminrmbase, #t897, "B,lWn onbascr S0olo rickel . . .. ..$145.00

Qlnl LUGE& 9 mm, aluminum bar*rl*9f256, *Heend.Schmciser Patent' on sidc,
Pdicc Eaglc on brse, stairless stecl, Ex, . . . . $185.00

(222S|LUGER, 9 rnm, alrrminum base, #9561, sEagte D'prooftd, 93% nickel . . . .$285.00

Q573) LUGER, 9 mm, dminum base, #9614c, *Ergle 154'proofe4 85% rickel
(2993) LUGER, 9 mm, duminum bese, #9&l1n Pofice EeSe on blse, 950,6 rickel
(3100) LUGE& 9 mmr alminum b rrsr,,l#D7, *zlIWI. on exhrded body' 99% blue.
(33G) LUGER, 9 mrn, black flestic basc, cxtorrdcdr no proofs, 987o blre. $110.00

$95.00
$85.00
$45.00

$85.00
$9s.00
.$95.00

9 mm,

rrm, wood bese, f148631, Wo dckel
(3213) LUGE& 9 mnr wood basc, #6r638a, nice petinr. . . . . .$95.00
(3166) LUGE& 9 mm, reproductionwoodbasc,9STc blue. . $45.00

wood br*r#4167r 1m8 lVf[tary, ilo/o rickel
woodbese, #E301, 1908 nfiHtery, 99% nickd.(321s) LUGER,


